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ТЕХНІЧНИЙ ОПИС ПРОДУКТУ 

 

SUNOCO CONCRETE FORM RELEASE OIL  

 

ОПИС ПРОДУКТУ 

SUNOCO CONCRETE FORM RELEASE OIL – це олива вищої якості, що не залишає плям та 
розроблена як швидкодіючий роздільний агент для металевих і дерев'яних форм. Вона 

спеціально сформульована з комбінацією розподільного та роздільного агентів, щоб 
запобігти прилипанню цементу до поверхонь опалубки. Олива відповідає федеральним 
нормам США щодо вмісту летких органічних сполук та може наноситися пензлем, 
розпилювачем чи валиком. 
 

ОСОБЛИВОСТІ ТА ПЕРЕВАГИ 

Олива SUNOCO CONCRETE FORM RELEASE OIL легко наноситься та готова до використання. 
Забезпечує швидке та чисте вивільнення форми. Олива має світлий колір, слабкий запах та 

низький вміст летких органічних сполук, що дозволяє використовувати її в чистому вигляді. 
 

ЗАСТОСУВАННЯ 

Олива SUNOCO CONCRETE FORM RELEASE OIL призначена для будь-яких температур та 
більшості операцій з формування бетону. 
 

ТИПОВІ ХАРАКТЕРИСТИКИ 

 

ЗДОРОВ’Я, БЕЗПЕКА ТА НАВКОЛИШНЄ СЕРЕДОВИЩЕ 

Відпрацьовані оливи не повинні скидатися в підземні або поверхневі джерела води, каналізаційні системи або 
сміттєві баки. Тривалий або повторний контакт з відпрацьованою оливою може спричинити захворювання шкіри. 
Тому завжди слід використовувати стерильні рукавички. Якщо частина шкіри контактує з відпрацьованим 
мастильним матеріалом, цю частину слід негайно промити великою кількістю води з милом. У разі подразнення 
або почервоніння шкіри, викликаного контактом, негайно зверніться до свого лікаря. Для отримання додаткової 
інформації зверніться до Паспорту Безпеки Матеріалу (MSDS). 

Зазначені в цьому документі дані та специфікації OEM вказані відповідно до наших знань. Наведена технічна 
інформація містить типові характеристики та не повинна вважатися стандартом на продукт або стандартом, на 
підставі якого приймається або відхиляється поставлений продукт. Споживач зобов’язаний ознайомитися з 
посібником користувача свого обладнання та обрати відповідні мастильні матеріали, клас в’язкості та 
специфікацію для застосування. Зміст наданого Технічного Опису може змінюватись без повідомлення.  

КОД ПРОДУКТУ 1523 

В’язкість @ 100 °F, SUS 65 

Колір L0,5 

Змащувальний агент, % 6,0 

Температура спалаху COC, °C 155 

Температура застигання, °C -32 

Густина, API ° 30,6 

Леткі органічні сполуки, g/l 300 
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